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Krivkovy a plosny integral

Plosny integral 1. druhu

1

2.

10.
11.

12.

Parametrizujte torus.
Parametrizujte Mobiuv list.

Popiste povrch kvadru jako zobecnénou plochu.

. Napiste parametricky rovnici zobecnéné koule

|2[* + [y + [2]" = o,
aia>0.
Popiste plast valce
{(z,y,2);2% +y* <% |2 < a}
jako zobecnénou plochu.

Najdéte plosny obsah plochy 2% = 2y uifznuté rovinami z +y = 1,
r=0,y=0.

Najdéte plosny obsah plochy z = v/x? + y?, omezené vnitikem valce
22+ y? = 2.

Najdéte plosny obsah plochy x = gcosp, y = gsinp, z = hp, 0 < o <
a, 0 < p < 2.

Najdéte plosny obsah anuloidu (v/22 + 32 — a)? + 2% = b2
Najdéte plosny obsah plochy z2 4+ y* = 1 omezené y? + 2% < 1.
Najdéte plosny obsah plochy (22 4 y2)2 + 2 =1, 2 > 0.

Spoctete [g %, kde S je povrch elipsoidu a h je vzdalenost od stredu
elipsoidu k roviné "tecné k dS”.
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Spoctéte [q ﬁ dS, kde S ¢ast hyperbolického paraboloidu z = zy,

odifznuté valcovou plochou 2? 4+ y* = R? (|2| < R).

Najdéte momenty setrvacnosti homogenni trojuihelnikové desky desky
r4+y+z=1, x>0,y >0, z>0, vici jednotlivym soutadnicovym
osam.

Spoctéte gravitacni silu, kterou se pfritahuji dvé homogenni sféry o
polomérech R a r, lezici ve vzdalenosti d. Plosna hustota rozlozeni
hmoty je o.

Najdéte tézisté homogenniho kuzele /22 4+ y? = z, useknutého valcem
2? +y? = ax.

O<u<a, 0<v<m.

Najdéte gravitacni potencidl homogenni kulové plochy 2% +y?+ 2% = a?

v bodé P = (¢, Yo, 20), tj. spoctéte [q \/(:c—xo)2+(y1—yo)2+(z—zO)2 ds.

Najdéte silu, kterou pusobi kapalina s hustotou v na svislou sténu
nédoby tvaru parabolického tseku 2% (y? — a?) < 2 <0, z = 0.



